

MIZÚJS?

Félévi értesítő



Január 20-án, pénteken osztotta ki Gácsi Gyöngyi osztályfőnök az 5.a osztályban a félévi értesítőket. A diákok arcára pillantva megállapítható, hogy ki az, aki elégedett lehet teljesítményével. Szerencsére senki sem kapott elégtelen osztályzatot, de azért az érdemjegyeken van mit javítani! Erre június közepéig lesz lehetőség, a tanév ugyanis június 15-ig tart.

Mai számunk tartalmából:

DÖK-hírek
Karácsonyi visszatekintő
Vollein Ferenc rangos elismerése
Sport- és versenyeredmények

DÖK – hírek

2012. január 20-án a fizika szaktanteremben ülésezett a diáktanács. Az ülésen elhangzott információkat röviden ismertetjük:



1. Étkezési kérdőív

Papp Árpád DÖK-tanár tájékoztatta a jelen levőket az étkezési díjak változásáról. A diáktanács tudomásul vette, hogy a nyersanyagárak és az ÁFA emelkedése miatt többbe kerül a menza és a napközi. A jelen lévő tagok egyetértettek azzal a felvetéssel is, hogy kérdőív formájában mérjék fel a tanulók étkezési igényeit, s ebbe lehetőleg vonják be azokat a nevelőket is, akik rendszeresen itt ebédelnek. A diáktanács ettől azt reméli, hogy az étrend összeállításában a kérdőívben szereplő adatokat figyelembe tudják majd venni.

Határidő: 2012. január 31.

A kiértékelt kérdőíveket a DÖK-vezetőség juttatja el az élelmezés-vezetőnek.

2. Felső farsang - előkészületek

A diáktanács-tagok arra kérték a 8. évfolyamos képviselőket, hogy tájékoztassák a tanulókat a február 3-i felső farsang tervezett programjáról. A jelen lévő képviselők – felvételi kötelezettségeikre hivatkozva – pár nap haladékot kértek. Annyi információ hangzott el a rendezvénnyel kapcsolatban, hogy a belépődíjak diákjainknak egységesen 200 Ft-ba kerülnek, míg a külsősök 1.000 Ft-os belépőjegy-árat kell, hogy fizessenek.

3. Diáknapi

Az idei tanévben a diáknapi 2012. április 4-ére esik. A nap programja a korábbi évekhez hasonlóan alakul, s annak központi gondolatmenete a londoni olimpia köré fog csoportosulni.

Várhatóan az alábbi fakultációs programokon való részvételre lesz lehetőség:

- kispályás labdarúgó-torna 5-8. évfolyamos fiúknak,
- bolhapiac (1-6. évfolyam),
- tájékoztató futás,
- tini-tanácsadás, KAMASZ-PANASZ (felsős lányoknak),
- drogprevenációs-kiállítás, tesztek kitöltése.

Az érdeklődőknek – valamint a kijelölt diákoknak – kortárs segítők fognak előadást tartani a dohányzás ártalmairól.

4. Aktualitások

Igény mutatkozik arra is, hogy február 14-én a tanulók a hagyományos Valentin-napi jókívánásaikat névtelen üzenetben juttathassák el "szívük választottjához", így az aulában minden osztály elhelyezheti a nevére címzett borítékokat.

Karácsonyi visszatekintő

Karácsonyi ünnepség az aulában



A karácsonyi ünnepséget iskolánkban minden évben nagy várakozás előzi meg.

A 3. évfolyam pedagógusai és tanulói igazán meghitt, a karácsony hangulatát remekül tükröző műsorral kedveskedtek nekünk. A szeretet ünnepe alkalmából Móra Ferenc *A didergő király* című meséjét dolgozták fel. A történet mondanivalója, tanulsága mindannyiunkat elgondolkodtatott. Az ünnepi műsor nagy tetszést aratott nemcsak iskolánk tanulói, de vendégeink, a Csillagközi - és a Napsugár Úti Óvoda gyermekei körében is.

Karácsony a 2.a osztályban

Nagy készülődéssel, izgalommal telt a december a mi osztályunkban. A téli szünet előtt betlehemes műsorral leptük meg szüleinket, testvéreinket. Dalokat, táncokat tanultunk, jelmezeket készítettünk. Nagy jól sikerült az előadás! A műsor után teával, süteménnyel kínáltuk meg a vendégeket. Nálunk így kezdődött a karácsony...

Böröcz Annamária – Vizsy Lilla 2.a



Vollein Ferenc újabb sikerei



A 11 éves Vollein Ferenc öt éve foglalkozik képzőművészettel, festéssel és grafikával. Eddig 11 önálló tárlata, hat csoportos kiállítása volt, munkáját számos rangos elismeréssel díjazták már.

2011 decemberétől a MOL Új Európa tehetségtámogató program győztese és kiemelt támogatottja lett. Ez az egyetlen országos tehetségtámogató program a 12–18 éves korosztály számára, melyben képzőművészeti kategóriában mindösszesen heten nyerték el a támogatást.

A 11 éves alkotó minden idők legfiatalabb művészeként ugyancsak decembertől Zalaegerszeg Város Művészeti Ösztöndíját is elnyerte a kulturális bizottság döntése alapján.

Forrás: zalaihirlap.hu

Versenyeredmények



Súlyemelés

Lichtnecker Dávid 5.b osztályos diák rendszeresen, heti 5 alkalommal jár súlyemelő-edzésekre. Nemrég a városi sportszarnokban területi versenyt rendeztek, ahol első helyezést ért el. Dávid röviden így fogalmazta meg a történeteket:

„a 43 kg-os súlycsoportban versenyeztem. Ellenfeleim között soproni, nagykanizsai és szombathelyi versenyzők voltak. A zalaegerszegiek közül én szerepeltem a legjobban, s nagyon meg kellett küzdenem ezért az aranyéremért. Sokat köszönhetek edzőmnek, Papp Péternek.”

Dávid legközelebb februárban a diákolimpián fog versenyezni, ahol hasonló sikereket remél.

A **Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny** országos döntőjét 2011. december 10-én, Tatán rendezték meg. Iskolánkat a 3. c osztály *GézenGizik* csapata képviselte. A versenyben a XV. helyen végeztek.

A csapat tagjai: Horváth Eszter, Koller Kata, Nagy Tamara, Schneider Anna.

Felkészítő: Nagyné Péter Ágnes.

Gratulálunk a helyezéshez!



Bolyai Matematika Csapatverseny országos döntőjén a 4.b-s diákok képviselték iskolánkat. A döntőn átélt izgalmakról így vallottak:

„Nem volt könnyű a feladatsor! Kis csapatunk, a *Mattekguruk*, jó hangulatban, vidáman zártuk a versenyt. Úgy éreztük mindent megtettünk a cél érdekében. Az eredményhirdetés előtti óra nehezen vánszorgott, esélyeinket latolgatva, a feladatsort elemezve teltek a lassú percek. A negyedikesek évfolyamában 29 csapat versengett. Zengett az aula... az izgalom a tetőfokára hágott... s az elért eredményünk megnyugvást hozott. Három csapattal holtversenyben a XIII. helyezést értünk el. Öröm mindnyájunk arcán!

Gratulálunk!

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Szakonyné Feith Erika, Vollein József, Lichtnecker Dávid 5.b, Dömötör Petra, Tóth Boglárka, Horváth Petra, Karakai Patrik 4.b, Böröcz Annamária, Vizsy Lilla 2.a